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Informacja prasowa

Łódź, 22 września 2011
Sphinx po raz kolejny nagrodzony Godłem Jakość Obsługi
Restauracje Sphinx, należące do spółki Sfinks Polska, zostały uhonorowane Godłem Jakość Obsługi Wybór Konsumentów 2011, trafiając jednocześnie do grona 100 najprzyjaźniejszych firm w Polsce. Laureaci tej nagrody są wyłaniani na podstawie badania przeprowadzonego wśród setek tysięcy konsumentów z całego kraju. Sieć Sphinx została nagrodzona tym godłem już po raz trzeci. 
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- Opinie konsumenckie są bardzo czułym barometrem, dlatego szczególnie cieszy nas każde kolejne wyróżnienie przyznane głosami naszych gości. Sfinks Polska stawia na wysoką jakość we wszystkich swoich sieciach. Dbamy o utrzymywanie odpowiednich standardów obsługi na każdym etapie wizyty klienta w restauracji, począwszy od zachowania personelu, poprzez atrakcyjną ofertę, do wysokiej jakości serwowanych dań. Wszystko to składa się na kompleksowy program realizowany za pomocą odpowiednich procedur, szkoleń pracowników oraz nadzoru ze strony kadry menedżerskiej. Narody przyznawane przez konsumentów są ukoronowaniem naszych wysiłków i potwierdzeniem, ze idziemy dobrą drogą – mówi Dorota Cacek, wiceprezes Sfinks Polska, spółki zarządzającej sieciami Sphinx, WOOK i Chłopskie Jadło.
W ramach ogólnopolskiego Programu Jakość Obsługi co roku, od 2008 r., badany jest poziom jakości obsługi i satysfakcji tysięcy klientów w całej Polsce. Firmy i marki biorące udział w badaniu są zgłaszane i oceniane przez samych konsumentów.
To już druga nagroda przyznana w ostatnim czasie restauracjom należącym do Sfinks Polska. Zaledwie kilka tygodni temu Sfinks został wyróżniony Złotym Laurem Klienta 2011.
Sfinks Polska zarządza 115 restauracjami, w tym siecią 97 restauracji Sphinx (segment casual dining) zlokalizowanych w całej Polsce i za granicą, 9 restauracjami Chłopskie Jadło (segment premium) i 9 restauracjami WOOK (segment casual dining). Pod względem wielkości sprzedaży oraz liczby restauracji, Sphinx jest największą w Polsce siecią typu casual dining. Sfinks Polska jest jednocześnie trzecią pod względem przychodów firmą gastronomiczną w Polsce. 

Spółki zależne GK Sfinks Polska SA: SFINKS Deutschland GmbH Düsseldorf, Niemcy – 100% udziałów; Sfinks Czech & Slovakia s.r.o. Praga, Republika Czeska – 100% udziałów; SFINKS Hungary Vendéglátó Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. Budapeszt, Węgry – 100% udziałów; Shanghai Express Sp. z o.o. Łódź, Polska – 100% udziałów.
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