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Informacja prasowa

Piaseczno, 16 lipca 2012
Sphinx rusza z nowymi promocjami
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Sphinx – sieć restauracji zarządzana przez Sfinks Polska – wprowadza nową odsłonę promocji „Happy Hours” na poszczególne dni tygodnia. W całej sieci od 16 lipca obowiązują oferty: „Lunch Menu”, „Studenci -50%”, „Grillowe Poniedziałki” oraz „Before”. Ponadto 18 lipca w restauracjach Sphinx ruszy promocja „Szklanka gratis” współorganizowana z Pepsi, a także promocja „Orbit” realizowana razem z Wrigley. 
W ramach „Happy Hours” od poniedziałku do piątku w godz. 12.00 - 14.30 klienci mogą skorzystać z „Lunch Menu” obejmującego wybrane dania m.in. shoarmę klasyczną, francuski stek czy dorsza w płatkach migdałowych w cenie 15,90 zł, a także zamówić dodatkowo zupę bądź deser za 2,90 zł. Z kolei promocja „Studenci -50%” obowiązuje od poniedziałku do piątku do godz. 18.00 oraz w soboty i niedziele do godz. 13.00. Korzystający z niej studenci nabywając napój, po okazaniu legitymacji, mogą kupić jedno danie z grupy „Fuzje smaków” za połowę ceny. W „Grillowe Poniedziałki” klienci mogą natomiast zamówić danie SPHINX z grupy „Pozycje kultowe” za 19.90 zł oraz duże piwo Okocim za 3,90 zł. Ponadto osoby pełnoletnie codziennie do godz. 18.00 mają okazję skorzystać z oferty „Before”, która pozwala zamówić 4 duże piwa Okocim za 19.90 zł. Oferta „Happy Hours” obowiązuje do odwołania.

- Akcja „Happy Hours” zawiera wiele ciekawych propozycji cenowych, które zachęcają klientów do częstszego odwiedzania restauracji Sphinx i korzystania z naszego różnorodnego menu, zwłaszcza do spróbowania dań i napojów aktualnie objętych zniżką. „Happy Hours” jednak to nie wszystko co przygotowaliśmy tego lata, bowiem zamawiając posiłki w Sphinxie w ramach promocji organizowanych z naszymi partnerami można również otrzymać szklanki Pepsi oraz gumy Orbit, co zapewne będzie miłą niespodzianką dla naszych gości - mówi Dorota Cacek, wiceprezes Sfinks Polska, spółki zarządzającej siecią restauracji Sphinx. 
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Promocja „Szklanka gratis” będzie obowiązywała we wszystkich restauracjach Sphinx od 18 lipca do 31 sierpnia. Klienci, którzy zamówią danie z grupy „Pozycje kultowe” oraz dowolny półlitrowy napój z asortymentu Pepsi otrzymają szklankę o pojemności 0,2 litra. Do rozdania jest tysiące szklanek. Ponadto od 18 lipca do 18 września każdy klient, który zakupi dowolne danie główne otrzyma również gumy Orbit. 
Sfinks Polska zarządza 110 restauracjami, w tym siecią 95 restauracji Sphinx (segment casual dining) zlokalizowanych w całej Polsce i za granicą, 8 restauracjami Chłopskie Jadło (segment premium) i 7 restauracjami WOOK (segment casual dining). Pod względem wielkości sprzedaży oraz liczby restauracji, Sphinx jest największą w Polsce siecią typu casual dining. Sfinks Polska jest jednocześnie trzecią pod względem przychodów firmą gastronomiczną w Polsce. 
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